G6t @17mm G5t @17mm Got @17mm > Sl ¢
/ B mw”"U"H‘Z{’nnlﬁﬂlnﬁsm“ !
Q o A AN
3 3 @, <e S, GUARIGUGSST
] o Plata 260x450x10 T o : Plata 260x400x10 '\“ j E%I Plata 300x400x10 e
3 j ~ HEB200 ’*’X boltud vié vegg med 8 j 2 IPE200 ?\: boltud vid vegg med § A IPE240 C A boltud vid vegg med
N \\_ 2 stk. innlimdum M16(8.8) galv. murboltum N )\\_ 2 stk. innlimdum M186(8.8) galv. murboltum < 2 stk. innlimdum M16(8.8) galv. murboltum
1< . lim sambeerilegt vi® . lim sambeerilegt vid ~ 300 [im sambeerilegt vid
44_220__7( . HIT-HY 150 MAX e8a SPIT EPOMAX , 300 HIT-HY150 MAX eda SPIT EPOMAX HIT-HY150 MAX e6a SPIT EPOMAX
450 Biti sodinn vid potu bordypt 145mm 400 Biti so8inn vid potu a . bordypt 145mm 44__‘190__1 Biti s08inn vié potu bordypt 145mm
f— med kverksudu ) f——o med kverksudu ’ med kverksudu )
a=4mm allan hringinn . a=4mm allan hringinn . a=4mm atlan hringinn "
. K
) ) 7 n n
/,/—\\ —_ < //\ — < //“\\ - U r 3 I I d I
NN 'S SN sl N D
\ T = 20 e = 20 e L ~~
S~ S~ S
Got @17mm GOt @17mm Got @17mm
3 3 3
—ET\ 1o e < —\'\ o A
3 |& Plata 360x450x10 & ¢ B J 8[
Q ! IPE300 S_— o B - & = TN
© ° DN boltud vid vegg med & IPE330 : Plata 390x450x10 8 ; S
2 (\p} ;
L 2 stk. innlimdum M16(8.8) galv. murboltum < N boltud vid vegg med IPE300 I : \ —z
350 ., lim sambeerilegt vid 17, 2 stk. innlimdum M16(8.8) galv. murboltum ~ o= -
f— - . X x HIT-HY 150 MAX eda SPIT EPOMAX 350 lim sambeerilegt vid ,
450 B v P - bordypt 145mm 450 Biti 08inn vié potu HIT-HY150 MAX eBa SPIT EPOMAX -
/f_________—{ K .
a=4mm allan hringinn ’ med kver?(su,ou = bordypt 145mm Kroppur bita sodin vid pétu b,
a=4mm allan hringinn N med stufsudu a=6mm 1 Plata 360x450x10
" - langsar bita sonir vié plétu boltud vi6 vegg med
g s 2 stk. innlimdum M16(8.8) galv. murboltum
. . ad ofan og nedan med lim sambeerilegt vid
kverksubu a=4mm : HIT-HY150 MAX e3a SPIT EPOMAX
bordypt 145mm
//\\ - -3
‘/ j N > . - /\\ % hay
NPV S e — E N 27 O
\k-v// o 25 ) = 20 e
/ >N T
S I
TN T AN
AR, = 20 e
S~
PE30D FES30
IPE240 . ..
HEB200 IPE200 Got @17mm Cot @17mm . e
Got @17mm o Skyringar sja teikningu nr.200
Gét Z17mm Got 217mm M
Q J
M o] 400mm 800mm 1.60m
/
R 3 { ] S
N N / - At\-—-- / o (% X Kvardi 1:20
_SF o o 2 o g RS 0 200mm 400mm 800mm
~ o ®) R N M)
o ~ 2 A — T A
N L ~N —x Kvardi 1:10 ~ ]
_.NT. Vi ya
350 L 300 150 150 a
7 Otg. Breytingar Honrudur Dags
L 450 | bykkt stalplétu 10mm L 400 L 400 Pykkt stalplétu 10mm 450 bykkt staipiétu 10mm 450
y 4 1 7 Verkteikning
I . I o I L R N o o Hvaleyrarbraut 32, Hafnarfirdi
>1CITest g STK STCITest T o £ 3K S>TC Testis o STK >1CiTestin . £ Sk STCITesTing £ Sik
= 3 e = 10 ~m =10 =0 =0 =Strendingur ehf. —> Burdarpol
Verkfredib jonusta Snid
e " "’ s 4 . .’ . "y . Fjardargata 13-15 - 220 Hafnarf jordur Ni
Sja snid A-216 Sja snid B-216 Sja snid C-216 Sja snid D-216 Sja snid E-216 s \ f\
Hgpfudur AQ \ J Dags Teknad / Hannod af
Og F-216 s%m}’ Kt 191Q6?-/7599\N 19.01.2012 \JW/SG/HbM
Somremingarhdnnubur = i Melikvardi NGmer tekningar TBicésterO
V: \Hvaleyrarbraut 32 — 2010\Plata yfir 1.hed.dw 1:20 216 Al




